

德州积极推进信用修复

78家企业移出失信“黑名单”

本报5月13日讯(记者 贺莹莹) 近日,德州市信用建设联席会议办公室组织失信主体开展信用修复培训,16家失信修复企业参加了培训。

不少企业代表反映,企业在受到行政主管部门处罚,信用出现“污点”后,不知如何修复。针对这一情况,此次培训邀请信用建设领域专家从信用对企业影响、如何建立企业信用文化等方面进行了授课,并对行政许可行政处罚公示标准、信用修复标准和流程进行了培训。

去年11月9日,全市信用联合奖惩应用程序上线,将国家反馈的失信被执行人、严重违法失信企业、重大税收违法企业等严重失信主体嵌入系统,在全市范围内实施联合奖惩。同时,全市积极探索建立信用修复机制,对已履行法定义务且不属于严重失信的失信主体提供信用修复,使企业真切感受信用对企业发展的影响的同时,也为企业提供了失信修复的路径和渠道,充分保障企业的合法权益。截至目前,全市

已有78家企业完成信用修复,同时完成国家及省级信用修复。

据悉,行政处罚信息是失信信息之一,失信信息将会在信用中国、信用山东和信用德州公示,失信主体在政府采购、招投标、资质审查等方面受到限制,一般失信信息公示期限为1年,严重失信信息公示期限为3年。

企业提出信用修复申请,需满足以下条件:一般行政处罚信息已公示时间不少于3个月,且不属于严重失信行

为适用范围;失信主体已履行相关处罚责任,主动采取措施整改失信行为,处罚作出机关同意提前撤销行政处罚信息公示。值得注意的是,同一失信主体,在1年时间内(截至申请撤销之日)受到行政处罚超过2次的,或在信用修复后一年内再次受到行政处罚的,不能提前撤销行政处罚信息公示。

需进行信用修复的企业,可在信用德州网站(www.creditdz.gov.cn)下载填写修复申请表、处罚

作出机关同意提前撤销的函件、信用修复承诺书等修复材料,报送至市发改委信用管理科。对确认符合条件的失信企业,市发改委于3个工作日内,完成信用德州网站对企业有关行政处罚信息的修复,转为档案保存,并在网上公示修复信息。另外,行政处罚修复实行分级修复,信用中国网站和信用山东网站修复分别由国家信用中心和省信用中心受理。为了提高效率,建议企业国家、省、市同时进行修复。

庆祝国际护士节

德州表彰141名“白衣天使”



本报5月13日讯(记者 贺莹莹) 11日,“5·12”国际护士节活动暨杰出护理工作事迹报告会于德州大剧院举行。德州市政府副市长范宇新,德州市卫生健康委员会党组书记、主任常树风出席并讲话,500余名医护人员参加。

为庆祝国际护士节到来,德州市卫生健康委员会开展了2019年德州市“杰出护理部主任”“优秀护士长”“优秀护士”评选活动。经层层选拔,择优推荐,共评选出“杰出护理部主任”14名,“优秀护士长”28名,“优秀护士”99名,共计141名。报告会上,作为表彰代表,德州市人民医院护理部副主任王新刚、德州市第二人民医院护士长傅玉香、宁津县人民医院护士赵艳艳分别根据自己的工作事迹和体悟进行了现场发言。

“在一线有太多像我一样的护士,此次获得表彰是领导对我工作的认可,也是我的幸运。”德州市杰出护理部主任代表,德州市人民医院护理部副主任王新刚说,自己曾是一名儿科护士,面对过患者对自己的不理解,也经历过儿科高强度的工作压力。采访中,王新刚一度动情哽咽,她说,27年的护理从业经

历中自己多次面临着知识、理论、领域的跨越,从“了解”到“掌握”再到“运用”,这六个字涵盖了无数个日夜的艰辛。无论是三甲迎评、教学基地建设还是专科护士培训,她始终践行“站好位不越位,尽职责敢担责”的工作原则,带领人民医院护理部用实际行动诠释着无私奉献的职业精神。

王新刚告诉记者,此次护士节与母亲节相逢,她心中有些不是滋味。多年来自己始终忙于工作,疏忽了对母亲的照料,直至2017年母亲去世,“子欲养而亲不待”成为了她最大的遗憾。2018年,自小对医护工作怀有崇敬之情的儿子,顺利考入济宁医学院临床医学专业,“虽然清楚这项职业的痛苦,但儿子‘治病救人’的拳拳之心令我自豪。”她说。

“从医院重症医学科成立,我便在这里工作,至今已有十五个年头,在这里我看到了生命的脆弱,也理解了生命的意义。”优秀护士代表,宁津县人民医院护士赵艳艳说,重症医学和其他科室的区别是,大门一关家属并不了解他们在里面干些什么,所以经常有家属对他们质疑,但是当病人康复出院对你感谢时,顿时

一切委屈都烟消云散。

赵艳艳还是两个孩子的宝妈,活动当天12岁的大宝学校中举办母亲节主题活动,需要孩子母亲到校一同参与亲子项目。可为了不缺席此次报告会,她只好拜托孩子的姑姑代为参加。“我们的工作是不存在节日的,能够借此机会让大家了解我们,已经是最大的荣幸和认可。”她笑着说。

活动中,来自各县市区人民医院、中医院、妇幼保健院的医护人员,以歌舞、旗袍秀、礼仪展示等形式奉献了多达12台精彩表演,精彩的节目引来观众的阵阵掌声。节目贴近生活,在展示全市医护人员精神面貌的同时,为活动增添了别样的色彩。

又有84家企业

入选省科技型中小企业库

本报5月13日讯(记者 刘潇) 日前,省科技厅公布2019年第二批拟入库科技型中小企业名单,全市84家企业成功入选。今年以来,全市已有204家科技型中小企业入库。

科技型中小企业评价采取企业自主评价,省级科技管理部门组织实施、科技部服务监督的工

作模式,对企业科技人员、研发投入、科技成果三类指标进行评价打分。入库企业每年通过管理网站对《科技型中小企业信息表》中的信息进行更新,并对本企业是否仍符合科技型中小企业条件进行自主评价,仍符合条件的,由省级科技管理部门赋予新的入库登记编号。

东方红东路

一路段明日半封闭施工

本报5月13日讯(记者 王金刚) 5月13日,记者从德州市城市管理局了解到,因2019年城市防汛安全设施改造提升

半封闭施工(如因天气、路况复杂等特殊原因工程未能按时完工,则封闭时间酌情延长)。

施工期间,请过往车辆和行人按照交通标志指示信息减速通行。在此对施工期间造成的不便深表歉意,敬请理解和支持。